TASK 14 [5 punktow aktywnosci] - klasa VII

Zapisz za pomocq rownan nastepujqce zdania.

a)

b)

d)

Marek ma p dtugopiséw, a jego kolega Rafat o 5
dtugopiséw mniej. Razem chtopcy maja 15 dtugopiséw.
Janek, Btazej i Kacper zbierali jabtka. Janek zebrat ich
dwa razy wiecej niz Btazej, zas Kacper zebrat o 23
jabtka wiecej niz Btazej. Jesli Btazej zebrat t jabtek, to
razem zebrali 443 jabtka.

Matgosia w swoim wypracowaniu napisata n stéw, zas
Zosia napisata od Matgosi trzy razy mniej stéw, czyli o
150 stow mniej.

Ewelina i Patrycja wystepowaty na scenie. Ewelina
$piewata m minut za$ Patrycja o 4 minuty dtuzej niz
Ewelina. Razem Spiewaty pottora godziny.

Marysia, Janek i Konrad to rodzenstwo. Marysia i
Janek to blizniacy, majacy po x lat, za$ Konrad jest
najstarszy i ma o 4 lata wiecej, niz blizniacy razem.
Marysia, Janek i Konrad maja tacznie 20 lat.



